Полотенцесушитель электрический Energy Ergo 2 P 850х300 мм хром прямой

Код товара: 609075



Цена: 20 587,00 руб.

Артикул: EETRERGO2P853000000

Бренд товара:EnergyСерия:Ergo 2PГарантия:2 года

Материал: Сталь нержавеющая

 Цвет:
 Хром

 Количество секций:
 3

 Масса, кг:
 3.1 кг

 Мощность, Ватт:
 46

Защита корпуса : ІР 44 Двойная изоляция

Встроенный выключатель: Да

Размеры BxШxГ: 850x334x102 мм

Страна производитель: Китай

Полотенцесушитель электрический Energy Ergo 2 P 850х300 мм хром прямой

Energy Ergo2 P 850x300 прямой – электрический стационарный полотенцесушитель-лесенка с девятью прямыми перемычками круглого сечения, выполненный из высококачественной пищевой нержавеющей стали.

Energy Ergo2 P - второе поколение полотенцесушителей Energy Ergo P. Новые полотенцесушители отличаются от предыдущих моделей увеличенной на 50 мм высотой и верхними кронштейнами, аналогичными нижним, что обеспечивает простоту установки и симметричность верха и низа

полотенцесушителя.

Нагревательный элемент прибора - греющий кабель в изоляции из кремнийсодержащей резины. Может быть подключен как скрытым, так и наружным способом. Подключение производится через правую нижнюю стойку. Оснащён влагозащищенным выключателем с индикатором работы.

Полотенцесушитель экономичен в эксплуатации и сопоставим по энергозатратам с электрической лампочкой. Нагрев до рабочей температуры за 5-10 минут.

Имеет II класс электрической защиты и степень защиты от влаги IP 44, не нуждается в заземлении и подходит для установки в помещениях с повышенной влажностью.

Поверхность прибора обработана методом электроплазменной полировки, не тускнеет и устойчива к механическим повреждениям в течение всего срока эксплуатации.

Производство: КНР.

Комплектация полотенцесушителя:

- Полотенцесушитель на кронштейнах 1 шт.
- Электрический шнур (150 см) с вилкой 1 шт.
- Муфта переходная и капа для подключения электрического шнура 1 шт.
- Шурупы, дюбели по количеству точек крепления.
- Инструкция 1 шт.